


KIRIKKALE OCAK 2022 SEÇMENĠN SESĠ ANKETĠ

KIRIKKALE JANUARY 2022 THE VOICE OF VOTERS POLL







ARAġTIRMANIN SUNUMU

KONTAK ARAŞTIRMA tarafından gerçekleştirilen KIRIKKALE OCAK 2022 

SEÇMENİN SESİ ANKETİ'nin amacı,siyasi partilerin seçmen desteği,ülkedeki siyasi 

konulara seçmenlerin bakışı ve Kırıkkaleli siyasetçilerle ilgili kanaatlerini tespit 

etmektir.Araştırma,kotalara uygun olarak 24 Haziran 2018 Milletvekili seçim 

sonuçlarına göre ağırlıklandırılarak analiz edilmiştir.

Henüz Milletvekili seçim dönemi olmadığından kararsızların matematiksel olarak 

dağıtılması uygun olmamakla birlikte ilgililere fikir vermesi bakımından tablo 

oluşturulmuştur.



ANKETĠN KÜNYESĠ 

KONTAK ARAŞTIRMA tarafından KIRIKKALE OCAK 2022 SEÇMENİN SESİ ANKETİ 

22-28 Ocak 2022 tarihlerinde Kırıkkale merkez ve ilçe seçmenleriyle %95 güven 

düzeyinde %59.1 erkek %40.9 kadın olmak üzere 516 kişiyle yüzyüze görüşme 

yöntemi kullanılarak finansmanı firmamız tarafından karşılanmak suretiyle yapılmış 

olup anketin hata payı +-%2.75 olarak hesaplanmıştır.

POLL IDENTIFICATION

KIRIKKALE JANUARY 2022 THE VOICE OF VOTERS POLL has been conducted 

and financed by KONTAK ARAŞTIRMA (RESEARCH COMPANY) by using face to 

face interview with 516 voters, %40.9 woman and %59.1 man, at a confidence 

interval of %95 in Kırıkkale city center and its districts on 22-28 January 2022. Poll 

tolerance is calculated as %+-2.8.



Ankete katılan seçmenlerin CĠNSĠYET ve YAġ 

durumunu gösteren tablo
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Ankete katılan seçmenlerin MESLEK durumlarını

gösteren tablo
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Ankete katılan seçmenlerin MEMLEKET durumlarını gösteren 

tablo
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Ankete katılan seçmenlerin ĠKAMET YERĠ durumlarını gösteren 

tablo
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Ankete katılan seçmenlerin MEDENĠ DURUMU‘nu 

gösteren tablo

Evli; 75,2 Bekar; 24,8



Ankete katılan seçmenlerin EĞĠTĠM durumunu gösteren 

tablo

Yüksek 
Lisans 

Üniversite Lise Ortaokul Ġlkokul 
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Seçmenlere sorduk size göre Türkiye'nin en önemli sorunları 

nelerdir?

Ekonomi %29.4

ĠĢsizlik %15.0

Enflasyon hayat pahalılığı %12.0

Terör %6.2

Kadına Ģiddet %5.6

Sorun yok %5.2

Yolsuzluk %4.9

Adalet %2.6 

Sağlık %2.3

Kötü yönetim %2.3

Mülteciler %2.0

Eğitim %2.0

DüĢük maaĢlar %1.6

HerĢey %1.6

Siyaset %1.3

Sanayi üretim %1.0 

Muhalefet %0.7

Ġstikrar %0.7

Fikir özgürlüğü %0.7

Ġslamdan uzaklaĢma %0.7

Laiklik %0.7

Mazot gübre %0.3



Seçmenlere sorduk size göre sorunları en iyi kim 

çözebilir?
Recep Tayyip Erdoğan %25.2

Hiç kimse %12.0

Seçim %8.6

Meral AkĢener %6.4

Mansur YavaĢ %4.9

CHP %4.1

Devlet %3.0

Kemal Kılıçdaroğlu %3.0

Muharrem Ġnce %2.6

Ġyiparti %2.3

Ali Babacan %2.3

Ekrem Ġmamoğlu %1.9

Fatih Erbakan %1.1

Akparti %1.1

MHP %0.8

Devlet Bahçeli %0.8

Özgür Özel %0.8

Deva Partisi %0.4

Cumhur ittifakı %0.4

Ümit Özdağ %0.4

Süleyman Soylu %0.4

Selahattin DemirtaĢ %0.4

Fikri yok %8.1

Cevap vermeyen %9.0



Seçmenlere sorduk kendinizi siyasi olarak en çok 

hangi kimlikle tanımlarsınız?
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Seçmenlere sorduk size göre Türkiye'nin en güvenilir 

kurumları hangileridir?
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Seçmenlere sorduk son yıllarda hayat standardınız 

iyiye mi kötüye mi gitti?

Ġyiye gitti 
%18.5Kötüye gitti 

%70.4

Aynı kaldı 
%10.8 Cevap 

vermeyen 
%0.3



Seçmenlere sorduk bu hafta CumhurbaĢkanlığı seçimi 

olsa kime oy vermeyi düĢünürsünüz?
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Seçmenlere sorduk bu hafta Milletvekili genel seçimi 

olsa hangi partiye oy vermeyi düĢünürsünüz?
A

k
p

a
rt

i 

C
H

P
 

M
H

P

Ġy
ip

a
rt

i 

D
e

v
a

 P
a

rt
is

i

M
e

m
le

k
e

t 
P

a
rt

is
i

H
D

P
 

Y
. 
R

e
fa

h
 P

a
rt

is
i 

B
a

ğ
ım

s
ız

S
a

a
d

e
t 

P
a

rt
is

i 

G
e

le
c

e
k

 P
a

rt
is

i 

Z
a

fe
r 

P
a

rt
is

i 

T
K

P
 

K
a

ra
rs

ız
 

O
y
 k

u
ll

a
n

m
a

y
a

c
a

k
 

C
e

v
a

p
 v

e
rm

e
y
e

n
 

27,3

15,6 15,2 15

2,3 1,9 1,2 0,8 0,8 0,4 0,4 0,4 0,4

9,2
5,4 3,7



Bu hafta Milletvekili genel seçimi olsa  Kırıkkaleli 

seçmenlerin kararsızlar matematiksel olarak dağıtıldığında 

OY TERCĠHĠ
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24 Haziran 2018 Milletvekili genel seçim sonuçları

Akparti ; 43,6

MHP ; 24,4

CHP ; 15,3

İyiparti ; 13,7

HDP ; 1,4

Saadet Partisi ; 
1,2

Vatan Partisi ; 
0,2

Hüdapar ; 0,2



Seçmenlere sorduk bu günden bakınca size göre 

önümüzdeki seçimleri kim kazanır?
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Seçmenlere sorduk Türkiye'de en beğendiğiniz 

siyasetçiler kimlerdir?
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Seçmenlere sorduk Kırıkkale'de en beğendiğiniz 

siyasetçiler kimlerdir?
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